

"Веч. свердловск"
3 янв. 1980г

В. И. МАРЧЕНКО, заслуженный артист РСФСР, актер Свердловского театра драмы.

— Только что прошла премьера нового спектакля «Революционный этюд» («Синие кони на красной траве»), где я играю роль Владимира Ильича Ленина. Представляете, что значит для актера такая роль! Давалась она мне невероятно трудно и интересно. Прочитал много ленинских работ, воспоминаний о вожде. Выхожу на сцену с надеждой, что огромные усилия, потраченные на эту роль, не пропали даром.

А «штудирование» работ поможет мне и в другом случае — я стал студентом-заочником Челябинского института культуры. Решил всерьез заняться своим образованием, систематизировать знания. Сейчас уезжаю на первую сессию.

Как многие актеры, я человек немного «суеверный» и загадывать вперед не люблю. Надеюсь, что в театре меня ждут интересные роли. Летом предполагаются гастроли коллектива во Владивостоке. Лично меня это обязывает ко многому: во Владивостоке я кончал театральную студию, начинал работать на сцене. Спустя 15 лет мне хотелось бы предстать перед земляками «на высоте».